

**Протокол №26 заседания расширенного правления СНТ «РОДНИК» от
25.08.2024 г.**

Место проведения (адрес): Московская область, г.о. Истра, деревня Еремеево, здание сторожки на территории СНТ «РОДНИК».

Время начало заседания: 12 часов 00 минут.

Время окончания заседания: 14 часов 10 минут.

Всего членов правления: 13 человек.

Присутствовали:

Правление СНТ Родник (кроме 215 и 139 участка),
Ревизионная комиссия СНТ Родник,
Правление СНТ Мечта,
Председатель правления СНТ Общественник Евстигнеев В.,
Представитель завода Общественник Титов А..

Повестка дня:

1. Информация о встречах с администрацией Солнечногорского района.
2. Об ограничении проезда по частной территории бетонной дороги транзитного транспорта, объезжающего пробку на Пятницком шоссе. Создание рабочей группы по разработке и реализации этого проекта.
3. О чистке снега в зимний период.
4. О передаче данных по работе приборов учёта электроэнергии (Матрица). Продолжение работ по видеонаблюдению и монтажа камер.
5. О дополнительном освещении посёлка.
6. Об аккумулировании финансовых средств к началу весеннего сезона.

Председатель СНТ Родник довел до присутствующих информацию о встречах в администрации Солнечногорского района, в комитете по управлению имущества по вопросу установки сервитута по проезду от деревни Жилино до лесной дороги и проведение кадастрирования и постановке на учет лесной дороги.

Коснулись вопроса о перспективах строительства дублера Пятницкого шоссе, и было принято решение об обращении для получения разъяснения в государственное казенное учреждение Московской области «Дирекция дорожного Строительства». Вопросом займется Локтев Д.М.. По этому вопросу выступил представитель завода Общественник, который дал информацию от лица собственника участка земли, по которому проходит бетонная дорога.

Обсудили вопрос по организации ограничения проезда по частной территории по бетонной дороге транзитного транспорта, объезжающего пробку на Пятницком шоссе. При обсуждении коснулись вопросов установки информационных табличек («Проезд запрещен», «Частная собственность»), установки системы видеонаблюдения, информирование заинтересованных лиц, использующие данный участок для подъезда к своей собственности и установки антивандального шлагбаума со стороны Общественника, подключенного к системе СКУД.

Целесообразность этого проекта была обсуждена всеми присутствующими и высказана заинтересованность в ограничении проезда. Была создана рабочая группа по разработке и реализации этого проекта.

Было принято решение о покупке и подсыпке асфальтовой крошки совместно с СНТ Мечта и с помощью трактора подсыпка ям в сторону Общественника.

Обсудили вопрос предстоящей чистки снега в зимний период. Приняли решение заключить договор с Готовым В.А., на ноябрь – март, в

 Искра

Faint, illegible text, possibly bleed-through from the reverse side of the page. The text is arranged in several lines and appears to be a list or a series of entries, but the characters are too light to transcribe accurately.

области контроля работ техники. В обязанности будет входить встреча техники, постановка задач, контроль и фиксация окончания работы.

По вопросу передачи данных по работе приборов учета электроэнергии (Матрица) было принято решение, что правление СНТ Родник будет стараться обслуживать (в меру возможностей) и передавать данные по приборам учета до 01.01.2025 года.

По вопросу продолжения работ по видеонаблюдению были согласованы места для монтажа камер в поселке (уч. 112, 196, 199).

Освещение поселка – была обсуждена тема дополнительного освещения поселка. Представителям правления было предложено согласовать с собственниками, желающими улучшить освещение улиц и подать заявку.

От лица правления СНТ Родник к правлению СНТ Мечта было обозначено, что необходимо запланировать работы по улучшению спортивной площадки в районе въездной группы за счет СНТ Мечта в соответствующем объеме, затраченном СНТ Родник.

Было высказано Локтевым Д.М. предложение об аккумулировании финансовых средств к началу весеннего сезона для ремонта дорог, а не ожидание поступающих средств к концу сезона.

Предложение было одобрено.

Председатель СНТ «РОДНИК»



/Николаев А.С./

Handwritten signature